

湖北焊协快讯

Hubei Welding Technology Association

— 新年好 —

(2014年第1期 总46期)

(不定期)

湖北省职工焊接技术协会秘书处

各位理事、各位同仁：

值此喜迎2014新年到来之际，湖北省职工焊协秘书处向您拜年！并通过您向关心和支持过我们的同仁们致以崇高的敬意！

2013年12月28日，湖北省职工焊协刚刚过完她8周岁生日。

8年来，湖北焊协在省总工会正确领导下团结依靠全体理事，本着“边学习、边实践、边总结、边前进”和“在继承中改进，在坚持中创新”的思路，辛勤耕耘，奋力进取，算是走过的这一步却是创新迹亦是开拓奋进的足。在党的十八大和十八届三中全会精神指引下湖北步前进；并将陪伴您一拓了共同耕耘的沃土，们还将竭诚为搭起共同的阵地而努力。希望您心与支持始终是我们不给予指导，因为您的指导与帮助始终是我们得以持续提高服务水平的保证。



SEASON'S GREETINGS

and best wishes of the new year

【 新年快樂 萬事如意 】

稳健迈出了第一步。但我们进取的一步，我们留下的足迹。在党的十八大和十八届湖北省职工焊协定与时代同起腾飞、跨越。我们已经开辟了共同浇灌的花园；我前进的桥梁，提供共同攀登继续给予支持，因为您的关断前进的动力；希望您继续

新的一年，新的希望；新的开拓，新的欢乐。我们深知，前进路途的艰辛；我们也深知，肩上担子的重量；我们更深知，前方充满了希望……。艰难创业注定了我们要把拼搏当成生命飞扬的激情！以责无旁贷的使命感，以主人翁的责任感，把焊协的工作和服务做在实处，收到实效；并和您及全体同仁一道在新的征途上携手共进！

从过去走到现在，八年风雨足迹，开启焊协工作新局面。

从现在走向未来，重踏波澜之旅，再续焊协事业新篇章。

真诚的道一声：谢谢！！并祝福您及家人们：马年吉祥！万事如意！

湖北省职工焊接技术协会秘书处

2014年1月16日

省总工会助推湖北焊工培训接轨国际高端

1月10日，中国一冶钢结构公司焊接技术培训中心与中石油大庆焊接技术培训中心在大庆市就国际焊工培训合作项目执行ISO9606/EN287标准制定培训流程、培训指导教师及焊工职业技能竞赛优胜者获得国际焊工资质等具体事宜进行会商，该合作项目步入实质性操作阶段。这是省总工会为企业牵线搭桥，助推湖北经济社会发展，提升职工职业技能素质取得的又一重要成果。

据悉，中石油大庆焊接技术培训中心早在2012年便取得了德国焊接学会国际焊接有限公司（GSI）的独家授权，在我国开展国际焊工获证资质培训。凭借这一技术资源优势，大庆焊接技术培训中心已为国家培养了195名持证国际焊工，连续三年在国际焊接技能大赛中荣膺冠军，获证学员包揽了国内众多重要职业技能竞赛焊接比赛的冠、亚军。一冶钢结构公司引进国际标准，在湖北省总工会的支持及湖北省职工焊接技术协会的帮助下，与大庆焊培中心联姻，在武汉开办国际焊工（ISO9606）合作培训基地，面向湖北和“中三角”地区的企业开展高端焊接技术培训。该项目已于2013年12月在武汉签署合作协议并授牌。

参加会商的省总工会副主席葛琳在会商会议结束时作总结性发言，她说：“此次一冶钢结构公司焊培中心和大庆焊培中心的亲密合作是钢铁与石油两个传统领域在新形势下合作方式的创新，彰显了中国焊接人瞄准国际高端技术，实干兴邦，追逐‘中国梦’的坚定信念与实干精神。这一合作必将推动两省职工焊接技术水平的不断提高。”

湖北省职工焊协被评为4A级社会组织

湖北省民政厅2014年1月3日下发了“省民政厅关于全省性社会组织评估工作情况通报”（鄂民政函〔2014〕4号）。湖北省职工焊接技术协会被评为4A级社会组织。

根据民政部《社会组织评估管理办法》（2010年民政部令第39号）和《湖北省民政厅关于开展2013年度社会组织评估工作的通知》（鄂民政函〔2013〕209号）精神，湖北省民政厅于2013年5月至11月开展了社会组织评估工作。这次评估以湖北省民政厅购买服务的形式，委托湖北省社会组织总会具体操作，体现了由第三方评估的精神。为遵循“自愿、公开、公平、公正”的原则，湖北省民政厅还成立了评估委员会和复核委员会，评估委员会和复核委员会的成员均由政府有关部门、研究机构、社会组织、会计师事务所、司法机构以及湖北省民政厅负责社会组织监督管理的相关人员组成。整个评估工作分为社会组织自评、评估专家实地评估、评估委员会评定（复核委员会复核）和公告公示四个阶段，评估考核内容包括基础条件、内部治理、工作绩效、社会评价等四个方面。

湖北省职工焊协在省总工会的领导和支持下，从2013年6月起经过了近一个月时间自评和整改后，正式提交评估申报。经过专家评估被评为4A级社会组织，这是省总工会和省民政厅对湖北焊协8年工作的充分肯定和认可。我们要以此为契机，进一步完善规章制度建设，全面提升服务功能，在制度管会、民主办会、活动兴会办会原则下，将焊协工作推向新高度、新水平。